
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

07:12 У Харкові через повторний удар
окупантів загинули п'ятеро
рятувальників ДСНС 

07:00 Пенсійні новини-2026: до чого
готуватися майбутнім пенсіонерам

06:38 Нічний удар по Києву: пряме
влучання в Лавру, знищення колекції
кіностудії Довженка та десятки
поранених 

14 червня

22:11 У Міноборони сказали, коли
відпустять тих, хто давно у війську

21:07 У Харкові росіяни вдарили дроном по
художньому музею, евакуювати

Нічний удар по Києву: пряме влучання в Лавру,
знищення колекції кіностудії Довженка та десятки
поранених
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 15 червня 06:38

У ніч на 15 червня 2026 року Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ, застосувавши ударні
безпілотники, балістичні та крилаті ракети. Внаслідок удару зафіксовано пошкодження різного ступеня
приблизно на 50 локаціях в усіх 10 районах столиці, загинули 4 людини, ще 23 людини отримали
поранення, серед яких 5-річна дитина та вагітна жінка, повідомили у ДСНС. 

Однією з головних цілей окупантів стала визначна історична та релігійна пам'ятка України — Києво-
Печерська лавра. За даними Київської міської військової адміністрації (КМВА), зафіксовано пряме
влучання в Успенський собор, унаслідок чого спалахнула пожежа — вогонь охопив дах храму на площі
800 квадратних метрів, будівля зазнала суттєвих пошкоджень.

Братія лаври разом із рятувальниками та пожежниками організувала екстрену евакуацію стародавніх
ікон, антимінсів та інших релігійних цінностей, завдяки чому вдалося зберегти головні реліквії.

Крім того, російські ракети поцілили по території Національної кіностудії імені Олександра Довженка. Як
повідомила віце-прем’єр-міністр з гуманітарної політики Тетяна Бережна, на території найстарішої
кіностудії країни спалахнула масштабна пожежа. Повністю знищено костюмний цех, де зберігалася
найбільша і найстаріша костюмна колекція України.

Удар по Києво-Печерській Лаврі. Фото: Євстратій (Зоря)

У вогні згоріли близько 100 тисяч ексклюзивних костюмів та понад 3 мільйони одиниць унікального
різного одягу. Також суттєвих пошкоджень зазнали інші корпуси та будівлі кіностудії.

Через обстріли у північній частині столиці без електропостачання залишилися 140 000 абонентів.
Ситуація по районах міста виглядає так:

Атака була комбінованою та відбувалася у кілька хвиль. З вечора 14 червня столицю почали масовано
атакувати ударні БпЛА. Після 01:00 росія запустила по Києву балістичні ракети. Обстріл тривав дві
години з невеликими паузами, моніторингові канали припускають використання надзвукових ракет
«Циркон» із території Криму. Близько 02:50 міста досягли крилаті ракети, випущені зі стратегічних
бомбардувальників Ту-95МС та Ту-160.

Удар по Києво-Печерській Лаврі. Фото: Євстратій (Зоря)

Новини по темі: Києво-Печерська лавра Новини Києва події Війна України з Росією кінотеатр Довженка

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/berezhna.tetyana

Оболонський: Найбільш масовані пошкодження. Зафіксовано повторне влучання у 9-поверховий
житловий будинок, в іншій багатоповерхівці зруйновано перекриття між 3 та 4 поверхами. Також
згоріли 30 автомобілів та спалахнули склади.

Шевченківський: Ракета влучила у 25-поверховий житловий будинок. Рятувальники евакуювали
трьох людей, а одного мешканця з опіками дістали з деблокованого ліфта. Пошкоджено
торговельні об'єкти.

Солом'янський: Влучання у 9-поверхівку спричинило пожежі на 5 та 6 поверхах.

Голосіївський: Зафіксовано удар по об'єкту критичної інфраструктури та складській будівлі.

Подільський та Печерський: Пожежі у багатоквартирних та приватних будинках після прильотів.

Деснянський, Дарницький, Дніпровський та Святошинський: Падіння уламків, займання на
території закладу освіти та пошкодження приватного сектору.

14 червня у Харкові росіяни вдарили дроном по художньому музею, евакуювати картини
допомагав мер. 

У ніч проти 10 червня російські війська здійснили чергову комбіновану атаку по українських
містах. Під ударами ворожих безпілотників та інших засобів ураження опинилися житлові
квартали Одеси, Харкова та Запоріжжя. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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Дизайн

Знайти Укр

НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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